
議会報告会アンケート　集計結果

日　　時　　　１月３０日（木）１９時３０分～

場　　所　　　白山市民交流センター　５階　大会議室

参加者数　　　９５人（アンケート提出者６７人）

１　性別

①男性 ②女性 合計

64 3 67

２　年代

①10代 ②20代 ③30代 ④40代 ⑤50代 ⑥60代 ⑦70代 ⑧80代以上

0 0 0 4 17 43 3 0

３　議会報告会に参加しての感想は。

　①肯定的な意見

　　・定期的に開催してほしい。月１回開催し、地元の意見をすくいあげてほし

　　　い。地域、各種団体、小学校単位など、回数を多くしてほしい。（６人）

　　・議員の意向、意見が身近に感じられてよかった。

　　・緊張感がある報告会に参加できてよかった。

　　・会場から意見、要望がたくさんでてよかった。

5 40 8 2 6

①大変分かりやすかった ②分かりやすかった ③分かりにくかった ④よくなかった ⑤その他

無回答

6

４　今年度の議会報告会は各地域単位で開催しますが、今後どのような単位で開催したらよいですか。

①地域単位（松任・美
川・鶴来・白山ろく） ②中学校区 ③公民館単位 ④各種団体単位 ⑤その他

1

５　今後の議会報告会の内容、運営などについて、ご意見がありましたら、ご記入ください。

31 7 20 2 6

無回答



　②内容・運営等に関する意見

　　・行政のチェック機関としての重要な使命を持っているので、可決・否決案

　　　件に対する議会としての考え方を報告してほしい。

　　・議会の考え方をもっと出したほうがいい。

　　・議員の意見が分かれた案件を示してほしい。

　　・具体例を挙げて説明してほしい。

　　・出席議員が一人ずつ、今後の取り組み等の抱負を述べたほうがいい。

　　・テーマが漠然としていて、分かりにくかった。事前にアンケート等で共通

　　　の問題を調べたらどうか。

　　・市の借金、収入、資産などの現状と将来の見通しや改善策について、わか

　　　りやすく説明してほしい。

　　・参加者の質問が遠慮していたようだ。言いやすい場を作ってはどうか。

　　・まだまだ形式的で、もっとひざを交えた形で開催してほしい。

　　・説明の時間が少ない。

　　・もう少し時間をかけて中身の濃いものが望ましい。

　　・議会報告の時間を短くして、全体の時短を考えてはどうか。

　　・各階層別に広く意見を聞いたほうがいい。

　　・どなたでも参加しやすいようにしてほしい。夜遅いと女性は参加しにくい

　　　のではないか。

　　・年代別に開催し、若年層へのアピールを目的に実施されてもいい。

　　・平日は参加しにくいので土曜日に開催してほしい。

　③要望

　　・野球場建設については、当初より規模を小さくしたと聞いているが、むし

　　　ろ県立球場に昇格させるようなものにしてほしい。隣県の富山、福井、

　　　新潟の規模を要望したい。

　④その他

　　・通年議会の開催に知恵を出してほしい。

　　・議員には社会情勢の動向に注視し、市民の安心・安全な生活ができるよう

　　　努力してほしい。（特に増税する消費税等の適正な使い道を十分にチェッ

　　　クしてほしい。）

　　・定数が３割減ったから市民の声が届きにくくなったのではなく、議員自ら

　　　が３割以上汗をかく努力がほしい。

　　・市の予算決算をチェックして赤字を削減せよ。

　　・市民に開かれた議会になるよう一層の取り組みを期待する。


